

## 第六届中国(合肥)国际黄金珠宝玉石展览会20日-23日举行

## 估价上亿的夜明珠,“亮瞎”你的眼

□ 孙莹 记者 沈娟娟

市场估价上亿的陨石夜明珠、价值2000万的鸽血红宝石项链、从来没现身的各类稀有宝石……本周,合肥将迎来一场“珠光宝气”的盛宴。市场星报、安徽财经网记者获悉,第六届中国(合肥)国际黄金珠宝玉石展览会将于11月20日-23日在安徽国际会展中心举行,据组委会透露,展会现场各类珠宝价格相当于平时市场价的3-5折。

## 估价上亿夜明珠“空降”合肥

想看宝贝的千万别错过了,本届珠宝展上一位夜明珠大咖即将空降合肥。

虽然肉眼跟普通石头没太大区别,其实它是天然产出珠状,是一颗距今有一亿多年历史的陨石夜明珠,有极高的研究、收藏价值,市场估价上亿。

据介绍,第六届珠宝展展览面积达到1.2万平米,共设置标准展位900个,汇聚了38个国家和地区的897余家参展商,其中有98家境外展商参展,占整个展商比例的12%。

## 互动提醒

## 快递小哥丢了包裹,好心市民捡到归还

星报讯(记者 祁琳) 谢师傅在合肥望江路与当涂之路交叉口附近经营一家小店,11月15日下午,他准备回家,突然发现门口附近放着一只大袋子,上面写着快递的字样,原来是快递员遗落了一大袋子快递,好在谢师傅帮忙,才避免了损失。

当天晚上,谢师傅捡到了这个快递袋子,为此还延长了经营时间,想等等看是不是会有人来寻找,可是后来没有人过来,第二天,谢师傅等了一天,还是没有失主前来,最终,谢师傅根据快递上写的快递公司,

## 兼职没找成,花近千元买一堆充电宝

星报讯(记者 祁琳) 昨日,在合肥长江西路附近一所高校上学的大学生小王同学致电本报热线称,他与同学在外面找兼职,没想到钱没赚到,却花了近千元买了6个充电宝。

小王称,前几日当时他跟同学一起去找兼职,“有一个男子自称是一大型超市的员工,他们在招兼职,需要我们去散发传单,然后推销充电宝。”小王称,当时他跟同

## 中国石油滁州销售“闪付”促销多边共赢

2015年11月7日,家住安徽省滁州市区的周先生一早驾车来到滁州中心加油站加油。完成200元的加油作业后,周先生进入到便利店,掏出自己的银联卡贴到了POS机的闪付感应区,只听见“嘀”的一声,一秒钟的时间不到,银联卡的电子现金账户中就扣款成功,支付了油款186元。他高兴地说:“开通闪付后,不仅加油有优惠,还可以不再麻烦的刷卡、签名、输入密码,只是挥了挥银行卡,钱就付完了。闪付真方便!”中心站的核算员刘孝炎说:“高峰期,有了闪付,我们再也不用担心找错钱、收假币,还节省了结账时间,闪付不仅方便客户也方便了我们。”

顾客和加油站享受到的这些便利,要归

“本届展会中还将有以往很少出现甚至从未有过的展品类别,如舒俱来原石及首饰,绿松石、蓝宝石的原矿物晶体标本、砗磲石、蓝珀、西瓜碧玺等各类稀有宝石。”相关负责人介绍,往年珠宝展多以玉石翡翠类为主,本届珠宝展首次涵盖了所有珠宝行业类别,除黄金银饰、玉石翡翠外,还有钻石、宝石(红宝、蓝宝等各类有机宝石)、水晶、珊瑚、玛瑙、琥珀等。

珠宝价格相当于市场价的3~5折

记者了解到,本次展会70%的展商都来自宝石原产地,例如和田玉、南非的钻石等等,这样可以减少很多中间环节,尤其是翡翠玉石类产品,展会现场比正常零售价要低,甚至可以拿到批发价。

珠宝玉石担心买到假货?在展会现场,国内最权威的珠宝玉石检测鉴定机构——国家珠宝玉石质量监督检验中心在现场设立了检测台,为消费者进行珠宝玉石产品质量鉴定,并开展有关的咨询服务,市民可以先鉴定后购买。

组委会相关负责人透露,珠宝展每天16:30闭馆清场,11月20日9:30开始展览交易,11月21日至23日9:00开始展览交易。

找到了快递单位,没过多久,一位区域负责人过来了,谢师傅也打开了袋子,发现里面是十几个小件的包裹。

快递区域负责人称,双十一过后,快递员非常忙,可能是当时车门没关好,包裹掉了,他们也在一直寻找,还以为是偷了,没想到还能找回来,挽回大家的损失,他们非常感谢谢师傅。

星报提醒:不是所有人能有谢师傅一样的觉悟,所以,快递小哥,还是得注意啊,否则那些巴巴等快递的人还不得恨死你!

学两人信以为真,便花了近千元从这名男子手中拿了6个充电宝,“说卖出去有提成,就能让我们去兼职。”

拿到6个充电宝后,小王便联系不上这名男子了,“后来还说给我们送传单来,也没再出现了。”目前,小王与同学已经向辖区警方报警。

星报提醒:大学生找兼职陷阱很多,一定要擦亮双眼,避免不必要的麻烦。

因于中石油滁州分公司财务部门和滁州市人民银行合作的“舒芯生活,顺芯出行”闪付功能促销活动。经分公司与银行协商,周末期间在中石油指定加油站消费汽油满100元,即可享有92折优惠。促销活动产生的费用由人行承担,定期返还到分公司账户。

在双方的共同努力下,分公司加油站的“闪付”业务已在滁州城区的4座加油站试点运行,仅11月7日一天就在滁州中心站发生交易15笔。

“闪付”项目的推行,不仅方便了消费者付费、加油站收费,银行也通过刷卡扣率,得到了利润,成功打造了多边共赢惠民机制。(来源:安徽销售滁州分公司 作者:王杰、杨芳)

## 活动板房里的“文学梦”

农民工大叔笔耕不辍,写出四五十万字手稿  
刚写完一部长篇小说,希望有机会出版

□ 金际元 孙雨静 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

简易的活动板房里,来自滁州的49岁农民工韩现利始终坚守着自己的“文学梦”。他一边打工,一边笔耕不辍,先后写出四五十万字手稿,最近,他刚写完一部长篇小说《韩信后人的悲情人生》,“我最大的心愿就是希望有机会把这部小说出版出来。”



韩现利在创作

## 农民工大叔边打工边写作

49岁的韩现利来自滁州,如今在合肥市蜀山区光明社区辖区一家建筑公司从事装卸工的工作。说起他,工友们都佩服不已,因为他不仅工作卖力,还擅长文学创作,是公司有名的“大作家”。令韩现利感到自豪的是公司的月刊上几乎每期都能看到他写的散文、诗歌等,“我创作的其中一部中篇小说《落选》还在月刊上连载过呢。”

韩现利说,自己对文学的爱好要追溯到高中时,“当时写了一些散文、诗歌、短篇小说。”后来,凭借着深厚的文字功底,他曾在老家一所小学当了7年代课老师,“我负责教语文。”1993年,为了养家糊口,经济拮据的他放弃了这份自己非常喜爱的工作,外出打工,成为一名四处漂泊的农民工。

在此后的20余年里,他先后前往常州、无锡、合肥等地的建筑工地或工厂打工,尽管工作繁重,生活艰苦,但他从未放弃自己的“文学梦”,始终坚持写作,“我陆陆续续又写了一些散文、诗歌和4部中篇小说。”

不管是厚厚的稿纸上,还是大大小小的练习本上,都留下了韩现利笔耕不辍的印记,“算上刚完成的长篇小说,我已经陆陆续续写出了四五十万字手稿。”他自豪地说道,这些手稿是自己最大的财富。

## 刚写完一部长篇,希望能出版

2013年5月,韩现利开始创作自己构思已久的长篇小说《韩信后人的悲情人生》,“每天早上5点,我就起床写作,写到7点开始干活。”他的工作是装卸钢管和扣件,特别辛苦,“忙活一天总是腰酸背痛。”

虽然如此,但他仍坚持写作,“冬天的时候,手脚都冻得麻木了,我还是拿着笔写个不停。”提起这份艰辛,韩现利显得格外风轻云淡,“去年8月,这部20多万字长篇小说的一稿完成。”此后,历经两次修改,今年10月,小说最终定稿。

这部长篇小说故事性很强,讲述了农民工韦十早早起起落落的人生经历,“他因生计所迫到深圳打工,见证了深圳的发展,看尽了人情冷暖,却从不言弃,不断拼搏、奋斗。”他说,在韦十早的身上或多或少有着自己的一些影子。

为了将手稿打成电子稿,韩现利不仅自学电脑操作、打字,还“奢侈”地花费3300元购买了一台电脑,“为这事,还被妻子埋怨了几句。”他笑着说,眼下,自己最大的心愿便是能有机会把这部长篇小说《韩信后人的悲情人生》出版出来。